



# 市文化产业促进会举行换届大会,会上传来利好消息 助力影视宁波,拍摄基地联盟成立

奉化区“连山堰情”文明示范线后畈村的特色烤鸭,通过文化创意,取名“煮熟的鸭子飞了”,远销中国香港等市场,每只烤鸭增值20元,打响了品牌,提高了收入……对宁波的文化产业来说,未来几年将进入快速发展通道,而身在其中的文化、文创企业,也将迎来一个黄金发展周期。

昨日下午,宁波市文化产业促进会(以下简称“市文促会”)举行换届大会,大会审议并通过了新一届会长、副会长等名单,市委宣传部常务副部长魏祖民担任市文促会新一届会长。“今年开启‘文化宁波’元年,未来前景可期。”魏祖民的一席话,给台下参会的300余家企业家代表打了一剂强心针。

□金报记者 施代伟



## 充分展示宁波文化企业形象

据了解,市文促会自2011年成立以来,积极开展多项活动,连续五年组织全市重点文化企业参加深圳文博会,累计共达成现场交易额9600余万元,达成意向额7.5亿元;近三年来,文促会组织相关企业参加了南京、厦门、北京、温州等地的文博会,累计参与企业家数100余家;2018年组织相关文化企业参加了首届长三角国际文化产业博览会。

文促会依托宁波周、文博会等各类平台,先后在武汉、上海、北京、深

圳等地组织举办宁波市文化产业项目推介洽谈会,近四年来,全市共引进文化企业超过3000余家,其中注册资金超过1000万元的文化企业有500余家,现场签约项目130余项,签约意向总金额超过900亿元人民币,实到资金300余亿元。

近些年,宁波文化企业也是积极“走出去”,参加中国香港国际影视展以及日本的文创对接会。全方位展示了宁波影视产业,文创企业以及“影视之城”的城市形象。

▲ 文促会大会现场  
组委会供图

## 要“三勤”帮助文化企业

文促会如何做好服务工作?主要依靠“三勤快”。魏祖民说:“要腿勤、嘴勤、脑子勤。”

“文促会不是一个衙门,而是真正为企业服务的组织。我希望企业有事来找,有苦来诉,有喜来报,只有这样,文促会才算办得有味道。”新任会长魏祖民在发言时说,270家会员单位,今年一定要全部走遍。他同时透露,2019年也是“文化宁波”元年,今后文化产业也将围绕“文化宁波”这一新的方向快速发展。

魏祖民说,未来希望更多的文化企业能抓住这一机遇,希望大家不是

被拉进来,而是自己走进来的。

这两年,在全国影视行业经历寒冬的时候,浙江全省成立了2000多家影视企业公司,其中1000多家在宁波。魏祖民坦言,未来,文促会也要为影视企业发展做推手,好的经验要推广。此外,脑子勤快,就是指创新,这个也是文化企业发展的基本,“我们正处在百年变局之中,这是个难得的机会。”不过,他也提醒宁波文化企业,一定要应变才能顺应时代潮流,企业的变就是一种创新,“未来,宁波文化产业一定会是,这边风景独好。我坚信!”魏祖民说。

## 同步播报

### 宁波成立影视拍摄基地联盟 助力“影视宁波2020”

昨日的大会上,宁波市影视拍摄基地联盟正式成立,这意味着甬城各大影视拍摄基地有了共同的“家”。

据了解,该联盟是由市委宣传部牵头,联合市教育局、市文广旅游局等相关单位,以及象山影视城、博地影秀城等影视基地和影视公司,发起成立的行业性、非营利性社会组织。联盟旨在提升宁波影视产业的竞争力、影响力和传播力,助力“影视宁波2020”建设。

记者了解到,联盟具有整合拍摄资源、加强合作交流、强化宣传推广、规范管理服务等四大功能。

整合拍摄资源的功能,进一步整合全大市影视拍摄取景地,为剧组提供拍摄资源。联盟成员之间相互推介影视合作项目,提供更为优惠的摄影棚、道具、交通食宿等专业影视配套服务。

同时,针对影视项目宣发推广等方面,充分发挥国企、基地、媒体等优势资源,共同参与或举办行业庆典等相关活动(如“飞天奖”、“国际微电影节”等)。

另一方面,联盟将积极吸收市内条件成熟的影视产业基地加入,并制订影视拍摄基地联盟规范,建立行业自律机制,促进建立良好的职业道德风范和市场竞争秩序,实现影视产业基地建设发展的精准定位,避免同类竞争。

据了解,下一步,联盟将根据发展需要逐步扩大范围,满足宁波影视产业发展的需求。

会上,还宣布了第三批浙江省成长型文化企业名单、宁波市文化产业“弄潮儿”举行了颁奖典礼。此外,2017—2018省重点文化产业园区和2018省文化创意街区也进行了授牌仪式。

宁波进口商品中心  
ICTM NINGBO IMPORTED COMMODITY CENTER

2019 进口商品  
年货集市

IMPORTED  
COMMODITY  
SPRING  
FESTIVAL  
EXHIBITION



时间:1月20日(周日)~2月3日(周日)

核心展区:宁波国际会展中心9号馆  
保税区进口商品集散中心二楼大厅



宁波进口商品展示交易中心  
宁波国际会展中心9、10号馆 0574-87991000 www.nitzmart.com  
宁波保税区进口商品市场  
宁波北仑保税区港东大道5号 0574-86179999 www.nitzmart.com

## 他们把舞台搬到宁波大剧院 海曙区学生艺术团开启缤纷假期



孩子们展示才艺 张培坚 摄

本报讯(通讯员 池瑞辉 张英 记者 章萍)虽说放假了,但海曙区学生艺术团的孩子们可没闲着,他们把舞台搬到了宁波大剧院。1月29日—31日,海曙区学生艺术团的300多名孩子将在舞台上开启缤纷的假期,与大小观众分享自己的所学所得。

1月29日下午,由海曙区教育局主办、海曙区青少年宫承办的大型原创儿童歌舞剧《宝莲灯》在宁波大剧院

成功首演。演出的孩子们分别来自海曙区主持表演艺术团和海曙区舞蹈艺术团,两个团均是宁波市青少年校外教育优秀社团,作品曾获全国青少年儿童剧展演金奖第一名,中国青少年文化艺术节舞蹈比赛舞蹈一等奖、最佳创编节目、优秀组织单位、优秀教师奖、优秀小演员奖大满贯。

作为海曙区学生艺术团的招牌之一——合唱团,将在1月31日晚捧出自己的传统节目——《我们的歌》专场演出。成立于2010年的海曙区学生合唱团,如今已是宁波市中小學生合唱团的样板,频频参加省市、全国乃至国际的专业赛事,并多次获奖。指挥方红军老师说,合唱专场音乐会是给孩子们的新春礼物,也是孩子们给家长的新春礼物,音乐可以丰润人的一生,希望孩子们享受这一切。

## 交通银行宁波分行 新大楼部分办公区域招租公告

交通银行宁波分行新大楼地理位置优越,据宁波东部新城核心CBD,海晏北路455号;距地铁1号线步行几分钟可达(靠近正在建设中的地铁5号线的出入口);楼宇类型高端,是目前市场炙手可热的甲级标准写字楼。现将交通银行宁波分行新大楼部分办公区域楼层推向市场,招商出租。热忱欢迎社会各界前来洽谈租赁事宜。

交通银行宁波分行新大楼紧邻宁波市政府、多个商业综合体商圈,精准高端商业配套。诚邀公务办公、企业总部,金融及非金融类企业、国企、上市公司等入住。出租面积近25000平方米,体量单层1300—2600平方米,其中地面一楼商铺面积1000平方米左右。

目前,交通银行宁波分行新大楼部分办公区域楼层正在火爆招租中!火速抢定,恭请品鉴!

招商热线:87363969、87250111、13905845970

联系人:郑先生

交通银行股份有限公司宁波分行

2019年1月30日